

Новый сезон в театре комедии

Одним из первых среди ростовских театров открывает свой новый осенне-зимний сезон театр комедии. В первые же дни сезона коллектив театра познакомит ростовчан со своими новыми постановками.

В беседе с нашим корреспондентом заместитель директора театра тов. Л. Елизаветский сообщил:

— Пьеса Б. Нушича «Доктор философии» впервые пойдет в Ростове на сцене нашего театра в день открытия сезона — 29 сентября. Постановщик спектакля — народный артист РСФСР Г. Леондор, а спектакль «Телефонный звонок» поставлен главным режиссером театра Н. Дэчик и режиссером М. Генным.

В репертуар театра включен также и ряд других новых постановок. Мы познакомим ростовчан с пьесой «Белый лотос» Вишикова и Осноса, созданной по мотивам индийского эпоса. К 39-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр готовит пьесу «Вечно живые» В. Розова. Одновременно нами возобновляется ряд постановок предыдущих сезонов и среди них: «В сиреневом саду» Ц. Солодаря, «Любовь Ани Березко» В. Пистоленко, «В стороне» В. Любимовсй. Будет показан также ряд новых пьес советских драматургов. В спектаклях заняты ведущие артисты театра и молодежь. В течение нового сезона проектируется провести творческие встречи с ростовчанами.

23 СЕН 1958

„КОМСОМОЛЕЦ“

г. Ростов на Дону